

1

Pational Bazette

PUBLISHED BY AUTHORITY

(Registered at the General Post Office, Port Moresby, for transmission by post as a Qualified Publication)

No. G58]

PORT MORESBY, FRIDAY, 11th APRIL

[2008

CORRIGENDUM

THE general public is hereby advised that under the Heading of Papua New Guinea Land Board Meeting No. 01/2008, Item 53 published in the *National Gazette* No. G52, page 8 dated 3rd April, 2008 was erroneously published as an Agriculture Lease and should have been published as a Business (Commercial) Lease over Portion 333, Milinch Kerema, Fourmil Wau, Gulf Province.

Dated at City of Port Moresby this 10th day of April, 2008.

P.S. KIMAS, OL., Secretary.

Printed and Published by M. Riva, Acting Government Printer, Port Moresby.---188.